Mathématiques - Corrigé
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Donc la courbe de f admet une asymptote horizontale en ~co,
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1) r=0988>0,7 unajustement affine est donc valable.

Equation de la droite des moindres carrés : y = 41.8x +81,3

2) a) en2020: x=30=> y=13354

En 2020, la quantité de fret peut étre estimée & 1335400 tonnes,

b) y>1000=> £>21977 = ¥=22

On peut estimer que la quantité de fret dépassera en 2012
pour la premiére fois un million de tonnes.
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B = {la personne choisie ne s’oppose pas & la construction du barrage}

E = {la personne choisic est écologiste}
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VII S, : nombre d’objets (parmi 10) ayant un défaut.
S)o suit la loi binomiale de paramétres p = 0,08 et g = 0,92
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